

● ВЛАСТЬ

Виват, Республика?

Я не помню другой такой представительной пресс-конференции: собрались журналисты большинства центральных и местных газет, репортеры телестудии «Останкино». Впрочем, и повод для нее был незаурядный: вступление в должность и. о. президента Южно-Уральской республики Сергея Костроминца. И кому какое дело, что и должность эту, и саму Южно-Уральскую республику учредил сам Сергей Владимирович. Главное — свершилось...

На пресс-конференции было оглашено Заявление и. о. Президента, в котором сообщалось о первых шагах новой власти. А именно: о проведении референдума по принятию конституции ЮУР, о совместном с войсками патрулировании милицией улиц, о выселении всех «инородцев», не имеющих российского гражданства, — цыган, чеченцев, таджиков, о замораживании роста цен на все продукты питания и ТНП, снижении на 50% цен на хлеб, молоко,

мясо, сахар. Наконец, о назначении на должности вице-президента республики Петра Сумина и премьер-министра — Вадима Соловьева...

Как в своем репортаже заметил один мой коллега, на Руси во время смуты всегда появлялись самозванцы. И не так уж они безобидны, как может показаться на первый взгляд. Сергей Костромин — прапорщик запаса, а будь он полковником, да еще действующим? И программа у него для многих при-

влекательная, не зря о таком говорят — популизм. И о законности присвоения власти он говорит уверенно: судебное разбирательство по законности выборов П. Сумина на пост главы администрации все откладывается, а если будет признано законным, то у и. о. президента есть в запасе непровержимые доказательства фальсификации результатов. Что касается В. Соловьева, так ведь его вообще не избирал народ, он назначен Президентом РФ. Стало быть, палицо безвластие?

Чего не хватает С. Костромину, так это, пожалуй, объективной оценки собственных качеств крупного политического деятеля. Он, скажем, заявляет безапелляционно, что по результатам выборов главы администрации «подавляющее большинство жителей области оказало мне доверие». С. Костромин действительно баллотировался на этот пост, но набрал такое количество голосов, которое уж никак не назовешь подавляющим.

Сразу после пресс-конференции и. о. президента ЮУР отправлялся в Москву, где, по его словам, его ожидала встреча с Президентом Российской Федерации. «Там с Борисом Николаевичем мы все и решим», — сообщил он журналистам.

Итак, остается ждать «решения». Каким оно будет — об этом мы обязательно сообщим нашим читателям.

А. АНДРЕЕВ.

На снимке: во время пресс-конференции.

Фото В. ЯКИМОВА.

